
Praznik KS Šentvid — prvič
po vojni

Šentvidčani
so praznovali

Letos so krajani KS Šentvid prvič po voj-
ni praznovali svoj krajevni praznik. Da bi kar
najbolj svečano počastili spomin na velikega
revolucionarja, borca za pravice delavskega
razreda in ustanovitelja prve partizanske ce-
lice v šentvidu, narodnega heroja Alojza Ke-
beta, so v času od 9. do 14. oktobra pripravili
številne prireditve.

Tako je bil 9. oktobra svečani pričetek
prazncrvanja v domu Svobode. Kulturni pri>
gram so pripravili učenci osnovne šole, dijaki
gimnazije, cicibani VVZ Rezke Dragarjeve ter
Slovenski oktet.

Do sobote, 14. oktobra pa so se še zvrstili
nastopi pripadnikov tamkajšnje kasame Bo-
ris Kidrič, ansambla »Dobri znanci« s pevcem
Bracom Korenom, priredili pa so tudi večer
mladih literatov in nastop učancev glasbene
šole.

Danilo Strgar: »Zadovoljni sino z doseženim,
vendar je pred nami še veliko nalog, ki jih
boomo skupaj najlaže rešUi. Hitra vožnja in
brup skozi šentvid sta trenutno med najbolj

žgočimi problemi.«

Prostovoljno gasilsko društvo, ki letos
praznuje 90-]etnico svojega delovanja, je pri-
redilo v sodelovanju z enotami civilne zaščite
saktorsko vajo pred osnovino šolo Alojza Ke-
beta.

Praznik krajanov KS Šentvid se je končal
y soboto, 14. oktobra z zaključno prireditvijo
in mimohodom članov družbenih organizacij,
društev, dijakov, učencev in krajanov ter pi-
halne godbe »Litostroj«, zaključek praznova-
nja pa je bil na teloVadnem igrišču »Parti-
zan«.

Krajevna skupnost Šentvid danes šteje
okrog 6.000 prebivalcev. V zadnjih letih lahko
vidiimo v tej KS živahno gradnjo stanovanj-
skih in gospodarskih objektov. Pred dvema
letoma so adaptirali VVZ za 250 otrok, do
1980. leta pa je predvidena izgradnja 120 sta-
novanj. Velika pridobitev je tudi del nove
Celovške ceste; ki je precej razbremenila sta-
ro skozi Šentvid.

Tafco kot krajani drugih krajevnih skup-
nosti pa se tudi'šentvidčani srečujejo s šte-
vilnimi ptroblemi. Eden poglavitnih je igrišče
ob osnowii šoli. Zemljišče, ki je predvideno
y ta namen, je v zasebni lasti in zataknilo se
je pri pridobivamju ustrezne dokumentacije.
Prav tako je problem pri urejanju komunal-
nih del, zlasti pločnikov in kanalizacije.

Tudi hrup in divja vožnja po stari Celov-
ški cesti že dolgo tareta krajane Šentvida.

V zvezi s tem sem se pogovarjal s tajni-
kom KS Danilpm Strgarjem, iki pravi: »Te
pomanjkljivosti bo treba čiTnprej odpraviti,
predvsem pa na stari Celovški cesti doseči

omejitev hitrosti vožnje na 40 km. S tem se
bo zmanjšal tudi neznosen hrup.«

Tovariš Strgar se je ob tej priložnosti tudi
zahvalil vsem družbenim organizacijam, kra-
janom, pripadnikom JLA ter delovnim orga-
nizacijam, ki so kakorkoli pripomogli pri
uspešni organizaciji krajevnega praznika.
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